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Jednotná žádost 2026 

 

1 Úvod 

Tato příručka představuje návod pro přípravu změnové žádosti a její odeslání pomocí aplikace 

na Portálu farmáře SZIF pro změny s předtiskem IZR pro opatření CIS bahnice a kozy, CIS 

dojnice, CIS masná telata (odebrání zvířete, přidání zvířete, ohlášení vyšší moci – pouze 

bahnice/kozy), OVM dobré životní podmínky zvířata.  

Možnosti podání přes Portál farmáře SZIF (PF) je pouze s přihlášením pod svým jedinečným 
přístupovým oprávněním do PF (dochází k automatickému registrování žádosti s přidělením 
č.j. a generování „Potvrzení o přijetí“). 

Přihlášení na PF SZIF: 

Registrovaní uživatelé se mohou na PF SZIF přihlásit z internetových stránek Fondu www.szif.cz 

pomocí odkazu Portál farmáře v pravém horním rohu hlavní stránky či přímo na Portál farmáře. 

 

2 Příprava a podání změnové žádosti (vyřazení zvířete, přidání 
zvířete) s předtiskem pro opatření CIS Bahnice a kozy, CIS 
dojnice, CIS masná telata 

V případě vyřazení bahnice/kozy ze žádosti je na Portále farmáře připravena možnost „Změny 

a vyšší moci u zvířat“ a následně „Vstup do aplikace IZR pro přípravu datové sady změny 

pro Bahnice a kozy / Masná telata / Dojnice“. 

 

 
 

 

Z Portálu farmáře vede přímý odkaz na přípravu datové sady V IZR. Zde je vidět přehled odeslaných 

datových sad. Po kliknutí na tlačítko „Otevřít“ se otevře datová sada k editaci. 

http://www.szif.cz/
https://www.szif.cz/irj/portal/pf/pf-uvod
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Zde lze označit vybraná zvířata k vyřazení či přidat manuálně nová zvířata do žádosti. Následně 

se výběr potvrdí tlačítkem „Vyřadit“ a potvrzením volby ve vyskakovacím okně. K zařazení zvířete 

do žádosti lze použít tlačítko „Zařadit manuálně“, kdy se zobrazí tabulka k vyplnění UZ zvířete.  

 

 
 

Vyřazení: 

 

Zařazení: 

 

Po potvrzení vyřazení či zařazení vybraných zvířat je třeba datovou sadu odeslat na SZIF (přímý 

odkaz na odeslání na Portál farmáře).  
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Na Portálu farmáře je vidět odeslaná datová sada a nyní je nutné dokončit podání změnové žádosti 

pomocí tlačítka „Příprava podání změnové žádosti pro rok 2026“. Odeslání je shodné s podáním 

jednotné žádosti. 

Automaticky je zaškrtnuta možnost „Změna JŽ CIS bahnice a kozy /dojnice/masná telata“, 

manuálně je třeba zaškrtnout „Důvod podání změny“ a následně kliknout na „Vytvoření“. 

 

 

Ve formuláři je zaznamenána změna – odebrání/ zařazení zvířat. 

 
 

Pomocí tlačítka „Pokračovat v podání“ se dokončí odeslání změnové žádosti obdobně jako 

u změnových žádostí bez předtisku, vč. vygenerování Potvrzení o přijetí. 
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3 Příprava a podání ohlášení vyšší moci s předtiskem 
pro opatření CIS Bahnice a kozy 

Postup pro ohlášení vyšší moci je obdobný jako u podání změnové žádosti. V následujících obrázcích 

jsou proto zaznamenány pouze odlišnosti. 

Při tvorbě datové sady v IZR se po označení vybraných zvířat možnost „Uplatnit vyšší moc“. 

 
 

Následně je třeba vybrat důvod podání vyšší moci. 

 

Postup odeslání na Portál farmáře a jeho další zpracování pro odeslání je shodné s podáním 

změnových žádostí pro bahnice/kozy popsané v kapitole 3. 

Automaticky je zaškrtnuta možnost „Ohlášení vyšší moci CIS – bahnice a kozy“, manuálně je třeba 

následně kliknout na „Vytvoření“. 
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Do PDF formuláře se automaticky propíšou označená zvířata, na která je podána vyšší moc. Bod 2 

není třeba vyplňovat. 

 

Dále lze nahrát před podáním ohlášení potřebné přílohy, například potvrzení veterinárního lékaře. 

 

Pomocí tlačítka „Pokračovat v podání“ se dokončí odeslání změnové žádosti obdobně jako 

u změnových žádostí pro bahnice a kozy, vč. vygenerování Potvrzení o přijetí. 

 



 
 

Str. 7 

4 Příprava a podání ohlášení vyšší moci pro opatření Dobré 
životní podmínky zvířat 

WELFARE - Dojnice 

Pro podopatření zaměřená na chov dojnic (WELLEH, WELSTA, WELSUCH) lze podat Ohlášení vyšší 

moci s pomocí předtisku v IZR. 

 Na Portále farmáře je připravena možnost „Změny a vyšší moci u zvířat“ a následně „Vstup 

do aplikace IZR pro přípravu datové sady ohlášení vyšší moci DŽPZ“. 

 

Žadateli se v IZR zobrazí přes tlačítko „Otevřít“ seznam dojnic způsobilých pro jeho deklarovaná 

podopatření.  

 

Žadatel si ze seznamu může vybrat konkrétní dojnice, ke kterým chce uplatnit ohlášení vyšší moci, 

a zároveň může vybrat jen některá z deklarovaných podopatření. V případě deklarovaných 

podopatření WELLEH a WELSTA je doporučeno uplatnit OVM u obou z nich, v případě podopatření 

WELSUCH jsou pak rozšířeny důvody OVM o důvody zmetání a předčasný porod. 

Pokud je důvod OVM stejný, lze jej zadat k více dojnicím najednou. 
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Po stisku tlačítka „Uplatnit vyšší moc“ se otevře tabulka s důvody OVM, kdy je potřeba vybrat pouze 

jeden z nich. 

 

Vybraný důvod OVM se potvrdí buď tlačítkem „Uložit a pokračovat výběrem dalších zvířat“ (= tato 

akce vrátí žadatele zpět k seznamu dojnic), nebo tlačítkem „Uložit a zavřít detail“ (= žadatel je vrácen 

zpět do IZR, kde lze odeslat sadu na PF SZIF, případně lze opět otevřít seznam s dojnicemi). 

V okamžiku, kdy jsou všechny důvody OVM zadány, žadatel odešle sadu do portálu farmáře SZIF. 

 

Na PF SZIF žadatel bude pokračovat v podání, které je obdobné s podáním Změny JŽ uvedené 

v předchozích kapitolách příručky. 

Na PF SZIF se automaticky zaškrtnou podopatření, pro která byla datová sada v IZR vyplněna 

a následně je třeba kliknout na „Vytvoření“. 

 

Do PDF formuláře se automaticky propíšou označená zvířata, na která je podána vyšší moc. 
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V případě potřeby lze podat OVM na telata (pro podopatření WELSTA). 

Pomocí tlačítka „Pokračovat v podání“ se dokončí odeslání změnové žádosti obdobně jako 

u změnových žádostí pro bahnice a kozy, vč. vygenerování Potvrzení o přijetí. 

Pozn.: Před podáním ohlášení je nutné nahrát potřebné přílohy, například potvrzení veterinárního 

lékaře. 

 
 

WELFARE – Prasata 

V případě podopatření zaměřená do chovu prasat se ohlášení vyšší moci podává bez tvorby předtisku 

v IZR. 

Formulář PDF k vyplnění je ke stažení na PF SZIF v sekci "Vyšší moci bez předtisku”. 

PDF formulář je volně editovatelný, přes tlačítko „Přidat řádek“ lze doplnit další čísla hospodářství, 

či další kategorii zvířat u stejného hospodářství (vždy je potřeba vyplnit všechny údaje, tzn. v případě 

stejného hospodářství se jeho číslo zopakuje). 

K deklarovanému číslu hospodářství se doplňuje: počet zvířat dotčených vyšší mocí, jedna vybraná 

kategorie zvířat, datum úhynu/porážky a důvod vyšší moci. 

 
 

 


